

Ügyiratszám: ÖNK/8-7/2011.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. április 28-i ülésére

a háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői, iskola-egészségügyi ellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 21/2005. (VII. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény (a továbbiakban: eütv.) 152. § (1) b) bekezdése értelmében a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a fogorvosi alapellátásról. Ezen törvény 152. § (2) bekezdése alapján a települési önkormányzat képviselő-testülete megállapítja és kialakítja az egészségügyi alapellátások körzeteit.

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének a háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői, iskola-egészségügyi ellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 21/2005. (VII. 5.) számú rendelete (továbbiakban: rendelet) 2005. július 5. napjától hatályos.

E szerint mostanáig a fogorvosi alapellátást Nagyatád városban területi határok nélkül látják el az önkormányzattal szerződést kötött fogorvosok. Ellátási kötelezettségük külön megállapodás alapján kiterjed Bakháza, Bolhás, Háromfa, Kaszó, Somogyszob és Tarany községek lakosságára is.

A hatályos jogszabályoknak megfelelően szükséges a körzeteket kialakítani. A körzethatárokat az egyes körzetekhez tartozó utcák felsorolásával célszerű meghatározni.

Ennek megfelelően elkészítettük a kialakítandó körzetek tervezetét.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján a fogászati szolgálat a területi kötelezettség szerint a szolgálathoz tartozó – és a szerződésben megállapított – lakosok számától függően a korcsoportonkénti szorzóval korrigált pontszám alapján havi alaplíjas finanszírozásban részesül. Erre is figyelemmel úgy került kialakításra a négy körzet, hogy a fix díjban lényeges különbség a körzetek között ne adódjon.

Áttekintettük a szolgáltatókkal az 1996-ban, illetve a 2003-ban megkötött feladat-ellátási szerződéseket is, melyek aktualizálás után átdolgozásra kerültek.

A rendelet szerint a fogorvosi alapellátást nyújtó szolgáltatók által ellátott települések önkormányzatai és az egészségügyi szolgáltatók részére tájékoztatásul megküldtem a körzet-tervezetet és a feladat-ellátási szerződéseket. Kértem, hogy nyilatkozzanak a további együttműködési szándékukról, illetve véleményezzék a körzet-tervezetet és a feladat-ellátási szerződéseket.

Dr. Szabó László Miklós fogszakorvos, a Dr. Szabó Fogászati Bt. képviselőjében arról tájékoztatót, hogy a fogorvosi alapellátást a Somogy Megyei Bíróságon, mint Cégbíróságon a 2011. április 7-én bejegyzésre került IMPLANT-Fogpótló Kft. (képviseletében: Dr. Szabó László Miklós) kívánja a továbbiakban ellátni.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az érintett települések a fogorvosi feladatok ellátását változatlan formában kívánják továbbra is biztosítani, csatlakoznak a kialakított körzetekhez és az előterjesztés mellékletét képező tartalommal szerződést kívánnak kötni az egészségügyi vállalkozásokkal.

A körzet-tervezetet és a feladat-ellátási szerződéseket a fogorvosok véleményezték és elfogadták. Fentiekre figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat és a rendelet-tervezet elfogadására.

Határozati javaslat:

- 1) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a házi orvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői, iskola-egészségügyi ellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 21/2005. (VII. 5.) számú rendelete szerinti
 - a) 1. számú fogorvosi körzethez Tarany Község
 - b) 2. számú fogorvosi körzethez Bakháza, Bolhás, Kaszó Községek
 - c) 3. számú fogorvosi körzethez Háromfa Község
 - d) 4. számú fogorvosi körzethez Somogyszob Községönkormányzata csatlakozzon.
- 2) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen előterjesztés mellékletét képező tartalommal megállapodást köt
 - a) Tarany Község Önkormányzatával együtt az IMPLANT- Fogpótló Kft-vel a nagyatádi 1. számú;
 - b) Bakháza, Bolhás, Kaszó Községek Önkormányzataival együtt a Dr. Viczing Flóra Fogorvosi Szolgáltató Bt-vel a nagyatádi 2. számú;
 - c) Háromfa Község Önkormányzatával együtt a Hajdú Dent Bt-vel a nagyatádi 3. számú;
 - d) Somogyszob Község Önkormányzatával együtt a Hollósy-Dental Bt-vel a nagyatádi 4. számú

Vegyes (felnőtt, gyermek, iskolai, ifjúsági) fogorvosi szolgálat fogorvosi feladatainak ellátására területi ellátási kötelezettséggel, mely a - megállapodás szerint kötendő - finanszírozási szerződés hatályba lépésével egyidejűleg lép hatályba.

- 3) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a megállapodások aláírására.

Határidő: 2011. május 6.

Felelős: Ormai István polgármester

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

Dr. Kovács Ildikó
jegyző